
Raadsvergadering d.d.  24 mei 2023 
Motie nummer  
Status  
Griffier  Debby de Heus 

 

MOTIE 
 
Multidisciplinair Interventieteam 

 

 
De raad van de gemeente Amstelveen in vergadering bijeen d.d. 24 mei 2023 
 
 
Raadsvoorstel: Vaststellen   
 
De Raad, 
 
Gehoord de beraadslaging, 
 
Constaterende dat: 
 

1. Internationalisering steeds verder toe neemt in Amstelveen en bredere metropool regio en 
veel van onze inwoners international zijn.   

2. Internationalisering op vele onderwerpen in onze samenleving effect heeft waaronder maar 
niet beperkt tot:  

a. Onderwijs 
b. Zorg 
c. Sport en Cultuur  
d. Economisch zaken 
e. Sociale Cohesie    

3. Zowel de overheid, semi-overheidsinstellingen, onderwijsinstellingen, verenigingen, 
cultuurinstellingen en bedrijven beleid voeren op het gebied van internationalisering.  

4. We als gemeente Amstelveen een lange historie hebben in het verwelkomen van 
internationaals en een voorbeeld gemeente zijn op het gebied van internationalisering.   

 
Van mening dat: 
 

1. Het in deze tijd van toenemende internationalisering van onze samenleving belangrijk is 
dat de gemeente Amstelveen inspeelt op deze ontwikkelingen en zich als hoeder op stelt 
voor de goede sociale cohesie in de Amstelveens samenleving.  

2. We als gemeente een pro-actief beleid en dialoog moeten voeren met zowel onze 
inwoners, onderwijsinstellingen, bedrijven en sport en cultuurinstellingen om zo de 
internationalisering in goede banen te leiden en tot een integraal beleid dienen te komen 
op gebied van internationalisering voor de gemeente Amstelveen. 

3. Samen met onder andere maar niet beperkt tot: Burger/buurt klankbordgroepen, onderwijs; 
sport; en cultuurinstellingen een programma moeten opzetten om de huidige en 
toekomstige aandachts; en knelpunten proactief aan te pakken.      
 

 
Verzoekt het college 
 

1. Een voorstel te doen hoe we klankbordgroepen kunnen opzetten op gebied van 
internationalisering met zowel Inwoners (internationaals en nationaals), 
onderwijsinstellingen en sport en cultuurinstellingen om zo ook de zachte kant en impact 
van internationalisering op onze samenleving te monitoren en input te halen bij de 
belanghebbende zo dat we ons beleid sturen met input van uit de samenleving.  

2. Een voorstel te doen hoe we “best practices” op het gebied van het betrekken/ laten 
deelnemen van internationaals bij: 



a. Ouderparticipatie in het onderwijs; 
b. Vrijwilligerswerk bij sportvereniging;  
c. Vrijwilligerswerk bij cultuurinstellingen; 
d. Buurtinitiatieven   

In kaart kunnen bergen en uit kunnen rollen in geheel Amstelveen met als doel: een warm 
welkom voor internationaals, gelijkwaardige bijdrage van alle Amstelveners aan de zachte 
kant van onze samenleving en een sterke sociale cohesie in onze Amstelveens 
samenleving.     

3. Kijken hoe we voor zowel punt c. als d. te kijken hoe we Amstelveen Connect kunnen 
gebruiken.  

4. Over de mogelijkheden en financiële consequenties van bovenstaande opties verslag uit te 
brengen aan de gemeenteraad. En te kijken of we mogelijke kosten doormiddel van 
subsidies van uit het Rijk of EU kunnen bekostigen.  

 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
 
Ondertekening en naam: 
 
 
 
Bart Dorgelo              
VVD                                   
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 VVD D66 bbA GroenLinks PvdA Actief voor 
Amstelveen 
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Amstelveen 

SP CDA 50Plus BVNL CU 

Voor             
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